

黄河建工集团开展“四送一助力”结对帮创活动



本报讯 1月12日,国基路街道辖区文明单位黄河建工集团有限公司党委办公室负责人代表集团公司党委深入登封市宣化镇青石沟村开展“四送一助力”结对帮创活动。

结对帮创送政策。黄河建工集团理论宣讲团成员为青石沟村党员干部宣讲党的二十大精神,宣讲员以“拉家常”的方式同与会村民交流乡村振兴、人居环境整治、社会安全等,让村民感悟新时代发生的历史性变革,感受党的政策带来的美好生活。

结对帮创送文化。建工集团为青石沟村捐助了党的二十大辅导百问、黄河文化等书籍,为村民送去“精神食粮”,充实农村书屋书籍,推动广大村民在阅读中开拓视野、增长知识,不断提升农民群

众思想道德和科学文化素质。

结对帮创送健康。为村民进行应急救援宣传,详细讲解《黄委职工卫生应急手册》中个人急救应对、中毒处理、传染病预防、室外活动防护等应急知识,解答村民关于卫生应急知识问题,提高村民应急处置能力。

结对帮创送温暖。深入因病致贫的5户家庭中,了解他们的身体疾病状况,鼓励他们重拾生活的希望,积极治疗,早日康复,并为他们送上牛奶、大米、食用油等生活物资,助力他们过上温暖春节。

国基路街道建工集团将持续开展好“四送一助力”活动,丰富帮创形式,夯实帮创内容,展示帮创结果,以实际行动践行河南省文明单位的责任和担当。

记者 鲁慧 通讯员 王小丽 文/图

肩负历史使命 做新时代有为青年

党的十八大以来,中国取得了改革开放和社会主义现代化建设的历史性成就:党的全面领导明显加强,全面从严治党成效显著;全面深化改革取得重大突破;发展理念、发展方式、意识形态工作、国防和军队现代化发生深刻变革;民主法制建设迈出重大步伐;人民生活不断改善;生态文明建设被纳入到中国特色社会主义总体布局;推进全方位外交,形成中国特色大国外交布局;港澳台工作取得了新进展。新时代的青年正处在这种中华民族发展的最好时期,要继续发扬五四精神,以实现中华民族伟大复兴为己任,不辜负党的期望、人民期待、民族重托,不辜负我们这个伟大时代。

新时代青年要有理想,能吃苦。作为新时代的青年,只有有了远大的理想,才会为了这个理想去付诸实践,从而为祖国和社会作出贡献,贡献出自己的一份力量。“立志而圣则圣矣,立志而贤则贤矣”,青年的人生目标会有不同,职业选择也有差异,但只有把自己的小我融入祖国的大我、人民的大我之中,与时代同步、与人民共命运,才能更好实现人生价值、升华人生境界。

新时代青年要爱祖国,爱人民。突如其来的新冠疫情一次又一次席卷郑州,在这场与疫情的斗争中,除了奋战在抗疫第一线、用血肉之躯筑起了抵挡疫情浪潮的钢铁长城的医生护士们,还有许许多多工作在社区街道的青年志

愿者与工作者,主动承担社会责任,奉献个人时间,和基层工作人员奋斗在抗疫一线,因为他们都深深爱着自己的祖国和同胞,这才是新时代青年的立身之本、成才之基。

新时代青年要练本领,增才干。当今时代经济和科技的快速发展,既为青年提供了施展才华的广阔舞台,也给青年带来了挑战。“莫等闲,白了少年头,空悲切”,新时代青年应珍惜大好时光,不负青春,努力学习掌握科学知识,加强自身修养,锤炼本领,拓展视野,跟上时代的步伐,为社会的进步与发展贡献力量。

新时代青年要立品德,明是非。人无德不立,国无德不兴。新时代青年要把正确的道德认知同积极的道德实践紧密结合起来,不断修身立德,打牢道德根基,在人生道路上走得更正、走得更远。面对复杂的社会,要明辨是非、恪守正道,不盲目跟风。如果要对网上的新闻媒体报道进行评论一定要坚持正确的舆论导向,不恶语评论,坚持正确价值观。

新时代最核心的使命便是不忘初心,继续前行,实现中华民族伟大复兴的中国梦。新时代青年应肩负历史使命,胸怀伟大理想。新时代青年要做中国特色社会主义事业的坚定拥护者和实践者,为实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

(国基路街道党建办副主任 宋亚楠)

巡防在一线

冰天雪地中的暖心事

本报讯 近日,郑州迎来了瑞雪,也存在严重的安全隐患。道路结冰,湿滑难行,车辆和行人都慢慢行驶,小心翼翼。

针对严寒冰雪天气和道路交通安全隐患,国基路办事处巡防中队立即组织全体队员,分班分组昼夜在辖区巡逻防范,应对处置突发事件、特殊路段及快速出入口上下坡路段提醒车辆和行人减速慢行安全通过,安排骨干队员在辖区人行天桥及上下坡路段巡逻执勤。

在花园路与国泰路交叉口北三环快速通道出入口执勤点,正在路口巡逻的

国基路巡防中队王百彦、李晓东等3名队员发现一骑电动车的中年男子一不小心滑倒在地,队员王百彦、李晓东立即上前将该男子搀扶起来,又帮忙把倒在地上的电动车扶起,将滑落在路上的物品拾起放在电动车上,看到男子没有大问题,就提醒他恶劣天气出行要注意安全,小心行驶。

国基路巡防中队及时处置和帮助过往群众,避免发生意外事故,确保辖区安全稳定。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

新年第一天,他们去献血



本报讯 1月1日,金水区国基路办事处巡防中队李国营、王百彦等3名队员来到花园路与宏明路交叉口西南角流动献血车处义务献血。

在测温、量血压、登记、血液指检等一系列检查合格后,巡防队员开始分别进行献血。献血后休息期间,郑州中心血站医务人员对巡防队员热心献血纷纷给予表扬和称赞。

队员王百彦说:“我们几个经常献血,最近几天得知郑州市血库存量告急,就约定过来义务献血……”

献血完毕后,血站医务人员向巡防队员交代献血后的注意事项并再次表示感谢。大家表示:今后会继续来献血,用自己的微薄之力救助患者,挽救生命,奉献爱心。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟 文/图

禁放宣传,巡防队员在行动

本报讯 临近春节,国基路街道办事处组织多部门在辖区多次开展禁放宣传活动,全面深入贯彻落实《郑州市禁止燃放烟花爆竹规定》(郑州市人民政府令第217号)和《关于2023年继续在全区组织开展烟花爆竹禁售禁放工作的通知》(金安委2023)1号文件精神。减少环境污染,避免火灾事故发生,保障社会公共安全和人民群众的人身财产安全。

国基路办事处巡防中队十分重视,立即参与行动。

划区域,定责任,抓落实。按照早、中、晚三班,做好辖区禁放宣传,中队领导不定时进行检查落实督导。

增加人员和巡逻车,在辖区不间断巡逻,发现出售烟花爆竹和燃放烟花爆竹者,立即制止。

同时全力配合国基路派出所、街道消防应急安全办、市场监督管理所、综治办等部门在辖区开展联合禁放宣传活动。

每天组织队员到辖区社区、车站、地铁口、商超等人员密集区发放《致广大市民的一封信》、禁放烟花爆竹宣传书籍和彩页,现场举例说明因燃放烟花爆竹发生的火灾事故和伤害案例。提倡以电子炮竹、喜庆音乐、悬挂灯笼、鲜花等更安全更环保的方式喜迎新春佳节。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟